

## POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 április 17 Kedd V. évfolyam, 83. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

## Lebontják a városi fedettuszodát

Ma reggel hozzákezdtek a bontási munkálatokhoz. -- Másfél évet sem birtokolt az építkezés. -- A nagyerdei fedettuszoda botrányos sorsa

A nagyerdei városi fedettuszoda egy idő óta nem áll a közönség rendelkezésére, mert olyan megdöbbentő és különös dolgok pattantak ki, hogy az uszodát be kellett zárni. Néhány héttel ezelőtt még senki sem gondolt arra, hogy az építmény körül valami baj van, ma azonban már nyilvánvaló, hogy a fedettuszoda

bezárása nem kényelmi szempontból történt, hanem azért, mert a vasbetonoszlopok megrepedeztek, porladozni kezdtek és a helyiségben való tartózkodás életveszélyessé vált. Kapcsolatosan természetesen szűkszavú tudósítások is láttak napvilágot, amelyek igyekeztek megnyugtatóni a háborgó kedélyeket.

## A másfél éves vasbeton

A városi fedettuszoda, a nagyerdei fürdőépítkezések egyik része, 118 ezer pengős költséggel épült 1932 novemberében. A tervet Sajó nevű építész dolgozta ki, az építkezést pedig a Tóth és Sebestyén cég végezte. A város utasítására 1932 november 19-ig kellett az építkezést befejezni, ami annyival is inkább megtörtént, mert a cég erőltetett tempóban dolgoztatott, hogy a vállalt időre azt a város rendelkezésére tudja bocsátani.

Ez idő óta a város üzemben is tartotta az uszodát. mindazidáig, amíg észre nem vették, hogy a vasbeton tartóoszlopok, hasadozni, porladozni kezdenek. Tüzetesebben megvizsgálják s arra a megdöbbentésre jutottak, hogy a

másfél éves vasbetonoszlopok annyira silány állapotban vannak, hogy bármelyik pillanatban összeroppanással fenyegetik az egész építményt.

A felfedezés után azonnal meg is kellett támasztani az egyik oszlopot, óriási sinekkel, deréknyi fatökökkel, nehogy az összeroppanjon, még mielőtt hozzákezdene a bontási munkálatokhoz.

Különös és érthetetlen, hogy az oszlopok anyaga kézzel is morszolható s az a szerencse, hogy idejében észrevették a bajt s ezért nem lett okozója komoly tömegszerencsétlenségnek.

A sok pénzzel felépített városi fedettuszoda másfél évig sem bírta ki, a polgármester ezen alkotása kudarcba fullt.

## Lebontják az oszlopokat

A város és az építető cég között természetesen megindultak a tárgyalások s mint értesülünk a Tóth és Sebestyén cég hajlandó a rozoga vasbetonoszlopokat kicserélni. Az azonban még mindig nincs eldöntve, hogy ki a felelős a hitvány építkezésért.

Ma reggel már meg is kezdték az emelvények felállítását s ha ennek során sikerülni fog a tetőzet és az épülettömb egyéb részeit a vasbetongerendázat nélkül addig

fenntartani, amíg az új betonoszlopok elkészülnek, akkor nem kerül sor a fedettuszoda lebontására, ha azonban ez nem sikerül, úgy kilátásban van, hogy egy másfél éves új épületet először teljesen le kell bontani és azután újból fel kell építeni, hogy jó legyen.

Hozzávetőleges számítás szerint június hónap közepére tervezik az építkezések ismételt befejezését.

## Mibe kerül a reperálás?

A sok keserves adófillérből hitványul felépített városi fedettuszoda egy igen silány építkezésnek bizonyult és annak dacára, hogy sok pénz felemésztett, újabb adófillérekre vár.

Elkészítése 118 ezer pengőbe került, arravonatkozólag pedig, hogy a „reperálás“ mennyibe kerül, igen eltérőek a vélemények. Mind megegyeznek azonban abban, hogy ha többé nem kerül

is, mint amennyibe az ujonnan került, annyiba feltétlenül bele fog kerülni, vagyis újabb 100,000 pengőnyi adófillér szükséges ismét az alkotás másodszori befejezéséhez.

Valószínű, hogy ennél több fedettuszoda építésére már nem lesz szükség, egyébként márezt is nagyon sokallja Debrecen közönsége.

## Kit terhel a felelősség?

A legutóbbi időkben egymásután nőtték ki a földből olyan városi létesítmények, amelyeknek láttán a jámbor idegen álmélkodva csapja össze a kezét. Egyik ilyen városi létesítmény a városi fedettuszoda is, mely 1932-ben látott napvilágot, amelyikkel most baj van. Ugy a város, mint az építető cég a maguk álláspontját vitatják s a felelősség kérdését mindkét fél igyekszik a másikra áthárítani.

Abban már megegyezett a város vezetősége, a Tóth és Sebestyén céggel, hogy a felelősség kérdésének eldöntésétől függetlenül kell az újjáalakítási munkálatokat megkezdeni, amit a cég vállalt

is. Hogy pedig a hitvány építkezésért kit fog terhelni a felelősség, abban minden valószínűség szerint a bíróság fog dönten.

A nagyerdei fedett uszodának botrányos sorsa mindenesetre intő példa arra, hogy egy építkezést nagyobb gondossággal és körültekintéssel kell lebonyolítani.

## Mezőgazdasági biz. tagválasztás

A debreceni gazdák tegnap választották meg a mezőgazdasági bizottság rendes tagjait. Erdekes, hogy a választáson egyetlen független kisgazdapárti jelölt sem futott be.

## Beteg a kormányzó

Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó erős meghűlésből származó influenzában megbetegedett. A kormányzó szombattól kezdődően orvosai tanácsára nem hagyja el szobáját.

Az influenza ma reggelre már esökkenőben van, amit az orvosok által kiadott lázjelentések ta-

nusítanak.

A szombatester hőmérséklet 39.2 fok volt, amely ma reggelre 38 fok alá süllyedt. Az orvosok remélik, hogy párnapos kezelés után Horthy Miklós kormányzó a visszaesés veszélye nélkül elhagyhatja betegágyát.

**Mutassa meg**

rosszfogát, műfogát

**Váry János** fogműtermében  
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

**Nemzeti Egység hírei**

A nemzeti Egység törvényhatósági szervezetének VI-ik városrészéhez tartozó 34. 35. 36. 36 és 38 körzetek irodáját a Szabó-féle vendéglőben (Cegléd utca) megnyitottuk, naponta hivatalos óra délután 6-tól 8-ig, és szívesen áll rendelkezésére igazolt tagjainak a titkárság.

**Milliók kártérítési per egy meztelen Adám-Éva szobor miatt**

Mills Károly svájci szobrászművész egy millió dollár kártérítés miatt pereli Sockefeller Joht mert newyorki palotája részére kidolgozott szökőkutat nem akarja átvenni. Mills szökőkut szobra ugyanis teljesen meztelen formában mutatja be Adám és Éva alakját és az ifjabb Rockefeller nem meri az „erkölcsös“ Newyorkban szökőkútjára elhelyezni.

**Titulescu ma este érkezik Párisba**

Titulescu román külügyminiszter hétfőn este 10 óra 20 perccor érkezik Párisba. A román külügyminiszter hivatalos látogatásának tartama kedden, 17-én kezdődik és szerdán, este ér véget.

**Gál Samu üzletigazgató jubileuma**

Gál Samu, tízéves szolgálati jubileuma alkalmából melegenbőséges ünneplésben részesítették a kiváló üzletigazgatót, akit a nagyközönség, alkalmazottai, tisztviselőtársai is szeretettel, becsüléssel vesznek körül.

**Ingóárverés.** Hatvan ucca 1-3 sz. alatt udvari üzlethelyiségben üzleti berendezések, asztalok stb. f. hó 17-én délután 4 órakor árverésen eladtnak.

Világos, tágas

**műhelynek**

alkalmas

**helyiséget**

keresek. A város központjában.

Cim a kiadóhivatalban,

**Borzalmas jégverés**

Borzalmas jégverés pusztított Izsák környékén. Három-négy óra között délnyugatról sűrű esőfelhő jött, majd borzalmas jégeső. Egy negyedórán át szakadatlanul hulltak alá a bab és verébtójás-nagyságu jégzemek olyan mennyiségben, hogy a jég négyujnyi vastagon beborította a földet és

csak az esti órákban olvadt el teljesen.

A pusztítás ereje igen nagy. A jég leverte a gyümölcsfáknak nemcsak virágait, hanem rügyeit is. Itt a kár 80 százalékos. Vannak helyek, ahol a kár még nagyobb.

**A kikoszarozott legény leszurta a leányt**

Godó József 25 éves csanád-palotai legény már hosszabb idő óta udvarolt Sebők Krisztiánnak. Godó nagyon szerette a leányt, a kezét is megkérte. Sebők Krisztina azonban kikoszarozta őt, mert megbízhatatlan, könnyelmű, léha embernek tartotta. Godó egy utolsó találkozót kért, hogy kibeszélgethessék magukat.

Az utolsó találkozón a leány

ismételten kijelentette, hogy nem megy hozzá feleségül, mire a fiatalember késével leszurta a leányt, aki nyomban meghalt.

Godó József a csendőrök előtt beismerte véres tettét. Kijelentette, nem tudta elviselni, hogy a leány másé legyen, inkább megölte.

A gyilkos legényt 1 tartóztaták.

**Vigszínházban**

16 éven felülieknek!

**Ma, először**

Edna Ferber drámája:

**Vacsora 8-kor**

**Kilenc sztár filmje**

Főszerepekben: JEAN HARLOW, JOHN BARRYMORE és WALLACE BEERY stb.

Előadás: 5, 7 és 9. Az első előadás mérsékelt helyárral.

**Megmérgezték a Sió vizét**

Heinz Ferenc tolnai halászmester feljelentést tett a csendőrségen, hogy ismeretlen tettesek egy darabon megmérgezték a Sió vizét.

Ugyanekkor a Sió vize nagy tömegben vetett felszínre élettelen halakat.

Megállapították, hogy valaki a

Sió vizét több kilométer hosszúságban megmérgezte és a bárkába szállított halak azért pusztultak el, mert mérgezett vízzel töltött tartályokban történt a szállítás. Az a feltevés, hogy orvhalászok mérgezték meg a Sió vizét. A csendőrség keresi a tetteseket.

**Véletlenül a saját öccsét szurta le**

Tegnap este Csánytelek község korcsmájában véres verekedés történt, amelynek egy halálos áldozata is akadt. Csanádi Gergely 23 éves legény fivére társaságában idogált a korcsmában. Közben egy másik asztaltársasággal összeszóllalkoztak. Verekedés közben a legények levertek a lámpát és a sötétben folyt a verekedés. Amikor azután világosság lett, kiderült, hogy egy halálos áldozat is van, még pedig Csanádi Gergely fivérének, Csanádi Istvánnak személyében. A gyilkosság úgy történt, hogy a sötétben leszurta fivérét. A sötét-

ben támadói ellen védekezésében hadonászott késével, amelyet véletlenül fivérébe döfött.

Az eljárás megindult ellene.

**Kötelező a teniszjáték a német hadseregben**

A birodalmi hadügyminiszter elhatározta, hogy az anyagi lehetőségek határában belül ellátja az egyes helyőrségeket teniszpályákkal, hogy a katonák ebben a játékban, amennyire csak lehetsé-

**Keresek augusztus elsejére**

két, esetleg háromszobás, modern lakást, (lehet magában álló villa is)

Cim a kiadóban.

ges, tökéletesítsék magukat. A játékhoz szükséges eszközöket, az ütőket és a labdákat azonban a katonáknak kell beszerezniök saját költségükön.

Kálvin-tér 5, Püspöki palota és Kistemplombazárnál üzlethelyiségek május 1-re kiadók. Értekezni g. gondnoknál, Kálvin-tér 17.

**Megindul az eljárás Pallavicini ellen a legitimista vacsorán mondott beszéde miatt**

Őrgróf Pallavicini György a legitimisták budai vacsoráján mondott, amelyre vonatkozóan a rendőrség szükségesnek találta a nyomozás megindítását és Schweinitzer József rendőrtanácsos több újságíró és a vacsora számos résztvevőjét hallgatta ki annak megállapítására, hogy Pallavicini György beszédének mi volt a szözerinti szövege.

A nyomozás aktáit felterjesztették Gömbös Gyulához, mint honvédelmi miniszterhez, mert a rendőrség meg akarja indítani az eljárást, ehhez azonban az kell, hogy a honvédelmi miniszter az igazságügyminiszter útján megadja a szükséges felhatalmazást.

**Földhaszonbéri árverés**

A református egyház tulajdonát képező Bellegető 459, 474, 476, 491, 491, 493 tanyaszámu ingyenes iskoláztatási, 82—155 holdus, valamint 2 drb, 90—90 holdas tanyátlan és az Ondód-Vedres dülőlőbeli 8. sz. 41 holdas ingatlanok f. évi április hó 23-án, hétfőn délelőtt 9 órakor a református egyház tanácsstermében (Kálvin-tér 17.) tartandó újabb árverésen f. évi október hó 1-től haszonbérbe adatnak. A kikiáltási ár 10 százaléka bántapénzül leteendő. Az árverési feltételek és a haszonbéri szerződés egyéb feltételei a gazdasági gondnoknál megtekinthetők.

Hűdöttség.

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

**Debreceni Polgár**

**4 fillér**

## A gangster leánya

Regény. Irta. Katharine N. Burt.

Hortense-nek hívták és ott lakott a magányos szigeten. Rafe Courvoisier régi otthonában. Amikor a hosszú évek hánytatósaiból hazatért ifju először állott szemben a büszke, fiatal leánnyal, úgy érezte, hogy egész életén át gyűlölni kell ezt a csodálatos szépségű teremtet, aki ki tudja honnan telepedett ide, hogy elvegye tőle életének ezt az utolsó megmaradt reményét, ezt az ősi házat és birtokot. Szivettépő percek voltak, mialatt Rafe fogosikorgatva élte át magában újra itt töltött gyermekéveivel boldog emlékeit, ifjúkorának messzi kóborlásait és végül azt a keserves borzalmakkal teli egy esztendőtt abban a sötét rejtelmekkel teli idegen városban, valahol az óceán egy távoli szigetén, amiről soha, senki előtt nem szabad beszélni. Tehetetlen rabszolgaként, ismeretlen hatalmaknak kiszolgáltattott tudott csak szabadulni onnan a halál küszöbéről, a rettegett Madrone kegyéből, akinek titokzatos zöldtintával írott parancsai most már egész életén át kísérni fogják s akinek bosszúja a világon bárhol elérheti. És mégis csak itt marad és szolgálja a lányt, ott azon a földön, amelyen évszázadok óta apai parancsoltak.

S a büszke fejtartású fiatal leány mind megkapóbb színekkel bontakozik ki a rabszolgasorsot keserű daccal vállaló fiatal férfi előtt. A véletlenek csodálatos összetalálkozása mind megdöbbentőbb sullyal nehezedik mindkettőjük életére s mintha csak a múlt sötét árnyai kelnének életre körülöttük, ismeretlen hatalmak sötét bosszúvágya teszi a levegőt izzóvá körülöttük.

A Palladisnak ez a legújabb Felpengős Regénye dr. Fekete Oszkár kiváló fordításában egészen rendkívül élménye lesz az olvasónak.

### 1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

**Debreceni Polgárt**

— A serdülő ifjuságnak adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert gyomor-, bél és vértisztító hatásának fiuknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a Ferenc József vizet a kisdetek makacs szék-szorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorhurutjánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazzák.

## Ady Endre

### Nagy Dániel színművének bemutatója a Csokonai színházban

Ady Endre üstököséletéhez és lehullásához hozzányulni csak félfő tisztelettel és imádságos ihlettel lehet. És csak az a ragyogótollu, az a vakmerőségig bátor emberfia nyuljon hozzá, akinek a tolla maradék nélkül támasztja fel ezt a tragikusan gyönyörű életet. A vakmerőség legyen bátor ez a szerző, mert Adynak nemcsak a költészete, nemcsak a szelleme, de a fizikai élete is minden magyaré s aki ehhez a köztulajdonhoz szentségtörő kézzel mer hozzányulni, el lehet készülni arra, hogy meglincselik.

Nagy Dánielnek arany tolla és bátorsága is van. De a bátorsága határozottan imponálóbb.

Ady Endre, az ember, nem vonatkoztatható el Ady Endrétől a költőtől. Minden ilyenirányú kísérlet hőse lehet, hogy hasonlítani fog egy kicsit, Ady szembehulló hajához, alakjához, hangjához, járásához és ruházatához, de nem fog hasonlítani Adyhoz. Panoptikumba való viaszfigura lesz csupán, amely mozog, jár-

kel, dorbézol, csokol, de nincs szelleme.

Adyt nagyon nehéz apró mozaikokból összerakni. Az ő élete annyira elütő, annyira egyéni, hogyha csak egy kicsi kocka is hiányzik belőle, nem lehet művészi becse a képnek.

Nagy Dániel mozaikjából pedig igen sok kocka hiányzik. Becsületes, jószándéku munka, minden dicséretre méltó alkotás, de nem teljes. Többet, sokkal többet kell adnia annak, aki Adyt akarja megformázni.

A Csokonai színház teljes felkészültséggel, legjobb erőit harc-badobva olyan előadásban hozta ki Nagy Dániel színművét, amely messze felülmúlja a vidéki színházak niveljét. Nemcsak a szereplők rendkívül nehéz feladatának tükörtiszta megoldása, de a rendezés tökéletessége és a díszletek nagyszerű kidolgozása is feltétlenül művészi értékűek.

A premiért zsufolt ház, elit közönség nézte végig. És mi mégsem tudunk őszinte sikert jósolni.

(sl.)

A leghatalmasabb színes filmsodája :

### PANOPTIKUM

idegfeszítő, megrázó, misztikus grand guignol.

### az Urániában

Előadások 5, 7, 9 órakor. Első előadás mérsékelt helyárrakkal.

## Beperelte gépirókisasszonyát uzsoráért

Érdekes pert tárgyalt az elmúlt napokban a nyíregyházi királyi törvényszék Kosinszki tanácsa. Szücsi Géza a kisvárdai járásbíró volt alelnöke jelenleg ügyvéd, elpanaszolta a bíróság előtt, hogy gépirókisasszonya Józsi Irma 400 pengő kölcsönt szerzett neki, a pénzt azonban igen magas kamatot fizetett. Gépirókisasszonyát többször kérdőre vonta, hogy

honnan szerzi a pénzt, s az azt monddta, hogy a 400 pengőt egy amerikaiútól szerezte. A kamatot fizette is Szécsi, de később miután látta, hogy kihasználják, uzsoráért feljelentette gépirókisasszonyát. Az ügyben bizonyítás kiegészítést rendelt el Kosinszky tanácselnök majd a tárgyalást felfüggesztette s annak folytatását május 12-ikére tűzte ki.

## Junius közepén megy nyaralni a Ház

Budapest április 16. A képviselőház pénzügyi bizottsága pénteken befejezi a költségvetés tárgyalását. A bizottság jelentése 24-én kerül a képviselőház plénuma elé és 25-én már

meg is indul a költségvetés vitája.

Kormánykörökben arra számítanak, hogy a költségvetési vita május közepén befejeződik. A költségvetés elfogadása után lé-

Ma utoljára két sláger egy műsorban :

**Lázadás Illyriában** vidám zenés filmoperett.  
**Mi történt junius 13-án** izgalmas bűnügyi történet.

### az APOLLOBAN

Előadások 5, 7, 9 órakor. Az első előadás mérsékelt helyárrakkal.

nyegesebb törvényjavaslat értesülésünk szerint nem kerül a képviselőház elé. Néhány kisebb jelentőségű javaslatot, jelentést, mentelmi ügyeket fognak még tárgyalni és arra számítanak, hogy június első felében megkezdhetik a képviselőház nyári szünetét, amely szokás szerint 4 hónapig tart.

### Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

## Az Apolló négy előadást tart hetenként

Az Apolló mozgó igazgatósága az alábbi értesítést adta ki :

Előadások csak péntek, szombat, vasárnap és hétfőn tartanak. Kedd, szerda, csütörtök szünet. Minden héten péntektől világvárosi műsorok, elsőrangú attrakciók. Figyelje hirdeteinket!

### Előkelő

elemi ágazatokkal foglalkozó biztosító intézet megbízható, jó összeköttetésekkel rendelkező üzletszerzőket alkalmaz. Ajánlatok „Existencia” jellegre kedd délig a kiadóba.

Vh. 15.104—1934. sz.

## Árverési hirdetmény

Alulírott végrehajtó elárverezek Debrecenben, Teleki ucca 77. szám alatt 1934 április 19-én d. u. 3 órakor 4511 pengőre becsült butorokat, rádiót, egyéb szobaberendezési és háztartási tárgyakat, valamint személyautót.

Debrecen, 1934 március 20.  
Tihanyi Vilmos sk.  
végrehajtó.

## GYÁSZROVAT

Szunyh Zoltán temetése hétfőn délelőtt 12 órakor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében.

Cservenecz László pincér temetése vasárnap délután három órakor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth u. 3.

Báthor Gaborné 69 éves korában elhunyt. Temetése délelőtt 11 órakor volt Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth ucca 3.

**Olvassa a Debreceni Polgárt!**

# HIREK

— Világmarkás találmányhoz f-nanszirozót keresek, gépészmérnök e'önyben. Csonka, Bundi utca 5.

— Üvegezést ablakok gittelését heti 1 pengő részletfizetésre. Toth Gyula üvegező Bocskay tér 2. Dem-ke mellett. Telefon: 32-87.

— Megbízható pontos órát és ékszereket Kostyánál vehet.

— Akar ön olcsón és divatosan öltözködni? ... Ugy keresse fel Keresztési uriszabót Varga ucca 1.

— Boldog házasság Kostya jegy-gyűrűvel köthető.

## Hirdessen a Debreceni Polgárban

### Anyakönyvi hírek

Eljegyzés: B. Nagy Sándor máv. s. tiszt—Bardovics Margit.

Házasságok: Szabó Gyula npsz.—Kemény Eszter. Tóth János asztalos s.—Kozma Irma. Harsányi Gyula kőműves.—Doró Erzsébet. Pázmány István fm.—Farkas Piroška, Király Ferenc műszerész s.—Rác Zsuzsanna. Viesl József máv. asztalos—Szathmári Róza. Szikszai Mihály vendéglős—Moór Jolán.

Születések: Fonalka Ferenc npsz. fiu, Ferenc Dancs Lajos pénzügyőr fiu Lajos, Szabó Márton npsz., leány Gizella. Spitz Sándor keresk. ügynök leány Gizella, Zorge Sámuel rőfős ker leány Ilona. Grósz Henrik szatócs, fiu Dénes. Vida Sándor téglamester leány Margit. Dobi József gazdálkodó fiu József. Jakab János npsz., leány Gizel-

la. Arany János gazdálkodó, leány Katalin Vass Péter kőműves, fiu Sándor. 1 halvaszületés és 1 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: Cserevencz László r. kath. 21 éves, Késes u. 23. Tóth Istvánné Szoboszlai Julia ref. 53 éves Bánk 128. Vadar Mihály ref. 10 éves Mikecércs, Nagy Margit ref. 18 éves, Piac ucca 59. Badar Sándor ref. 76 éves Kabar u. 15.

## Énekes győzött az ökölvívásban

Az ökölvívóbajnokság során a légsúlyban az angol Palmer győzött, mivel a harmadik menetben a magyar Kubinyit a bíró leléptette. A közönség erősen tüntetett az igazságtalan bírói ítélet ellen.

A bantamsúlyban a világbajnok Énekes győzött a svéd ellen. A nehélsúlyban a német Kestner győzött a magyar Frigyes ellen. a könnyűsúlyban meg az olasz D Fascini a magyar Harangi ellen.

## SZINHÁZ

Április 16-án, hétfőn este 8 órakor: Adv Endre.

Április 17-én, kedden délután fél 4 órakor: Hamupipóke. Este 8-kor: Adv Endre.

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. Diószeghy János lapfőigazgató

Nyomatott: Beke Zoltán könyv-és lapkiadóvállalatnál Debrecen, Arany János utca 18.



## Ausztria Magyarország 5:2 (3:2)

A mérkőzésen a válogatás az osztrák csapatnak kedvez, a magyarok játékosan a nappal szemben. Törös labdájával Markos fut le, beadása át-száll Keményhez, aki bead és lapos labdáját Sárosi a hálóba lövi az első percben. A gyors gól felvillanyozza az osztrákokat és hamarosan egyenlitenek, s a 7 percben. védelmi hibából már gólt érnek el, sőt a 15. percben már a vezetést is megszerzik. A 22. percben egyenlít a magyar csapat, Vince csodaszép labdát továbbít Markosnak, aki betolja a labdát küz-delem után Sárosinak és az egy lö-

vése eredményezi az egyenlítő gólt. Nemsokáig örülhetett a magyar-csapat, mert védelmi hibából Schall újra az osztrák csapat számára biztosítja a vezetést.

A második félidőben erős osztrák főlény és ez gólokban is kifejezésre jut, a 13 és 24 percben Bican a gólszerző. Vincének van egy szép lövése, de nem megy hálóba.

A magyar csapatban a védelem bizonytalan volt, a fedezet sorban is voltak hézagok és Sárosi is csak az első félidőben volt nagy és az ő visszaesése a csatársor visszaesése volt

## Bocskay kombinált--Drukkerek 14:10

Negyvenezer néző, bíró Béber László

Elaludtak: Eöry Klári, Hajnal Margit, Jatzkó Cia, Nóthly Marit, Angyal Dezsőné és Szokoli Pótyka. Ugyanilyen okok miatt nem jelentek meg: Bihary. Kormos, Szokoly, Solyom, Lányi, Venetiáner, Bender és az újságírók testületleg.

Vasárnap délelőtt verőfényes időben zajlott le a Bocskay komb—Drukkerek futbalderbyje, amelyet a Bocskay csak ezért nyert meg, mert: 1) A kezdőrugást nem Eöry Klári rugta, 2) A taccsbirák is ugyanígy elaludtak, 3) a színészek is, 4) az újságírók is, 5) stb.

Mindennek ellenére a közönségnek olyan tökéletes futballtechniká-

ban volt alkalma gyönyörködhetni, amelyet még nem látott az öreg vesutaspálya.

Hiszen Bodri például olyan gyönyörű testeselekkel esett néha fejletre, többször pedig hasra, hogy a publikum nem akart hinni szemének. A hasraeséseket közkívánatra többször meg is ujrátla.

Az eredmény ugy alakult ki, hogy a Bocskay 8 gólt előnyt adott ellenfelének. Ehhez a drukkerek rugtak egyet. Vagó pedig, hogy kétszámjegyű legyen az eredmény, — végig dűblizte a pályát és a saját kapujába bombázott.

A pályán a Bocskay, a sörvívásban a drukkerek csapata győzött.

## Most jelent meg!

Feith Jenő regénye: a

Ára 2 P.

# VÖRÖS OCHRANA

Vádirat a szociálisták ellen!

Kapható: a könyvkereskedésekben és trafikokban

**Friss, olcsó, bátor napilap**

a **DEBRECENI POLGÁR**

4 f.

## Szétronsolt koponyával, negyven bajonettszurástól boritva holtan találtak egy fegyőrt

Sopron, ápr.15. Ma hajnalban a Soproni - pozsonyi országúton, mely a Soproni Kőhidai fegyházhoz vezet, borzalmas gyilkosságot fedeztek fel. Az utmenti árokban vértócsában szétronsolt koponyával holtan találtak Lasskó József 60 éves főfegyőrt, aki a kőhidai fegyházban teljesített szolgálatot. Lasskó József magas korára való tekintettel épen hétfőn vonult volna nyugalomba, miután teljes szolgálati idejét kitöltötte. Erre való tekintettel családja néhány hét előtt Budapestre költözött és ott várta volna be a nyugalomba vonuló családfőt.

A múlt pénteken a kőhidai fegyházból Marjai János 29 éves rabot kellett előállítani tárgyalásra a budapesti törvényszékhez. Lasskó a fegyház igazgatóságánál jelentkezett s azt a kérését terjesztette elő, hogy ezt a rabszállítást még ő szeretné végezni. Az igazgatóság teljesítette kérését és Lasskó Marjaival meg is járta Budapestet.

Szombaton este érkeztek vissza Sopronba és gyalog indultak neki az országúton a fegyintézethez. A soproni rendőrség az eddig beszerzett adatok alapján így rekonstruálta a továbbiakban a történeteket:

Mikor Lasskó a fegyencel a sőtét országúton haladt, a fiatal megfermett fegyenc nekiugrott az idős embernek, letéperte a földre, fegy-

veréből kivette a bajonettet és negyven szurást ejtett rajta, amely közül nem egy halálos volt.

A karabéllyal azután teljesen szétronsolta a koponyáját, úgy hogy a főfegyőr arca teljesen felismerhetetlenné vált.

A gyilkos a holttestet az árokba lökte, ahol vasárnap reggel megtalálták. Azt is megállapították, hogy Marjai kirabolta áldozatát és a nála levő 100 pengő készpénzt és nikkell óráját magához véve a közeli erdő-ségbe menekült.

A gyilkosság felfedzése után a fegyházból bizottság jelent meg a gyilkosság színhelyén és a rendőrséggel együtt megkezdte a nyomozást. A rablógyilkos mecsek-szabellcsi születésű, többször volt már büntetve, foglalkozását tekintve szövő-gyári munkás.

Legutóbb 12 évi fegyházat kapott szándékos emberölés büntetése miatt. Ezt a büntetését töltötte most a sopronkőhidai fegyházban.

A hatóságok, miután Marjay fegyencruhában volt, emberek közzé aligha mert menni, bizonyosra veszik, hogy a sűrű erdőben bujkál.

A fegyintézet igazgatóságának kérésére a soproni katonai hatóságok többszázad katonát rendeltek ki az elvetemült fegyenc bekerítésére és elfogására.